
Участие на проекта ILCA и Лесотехническия университет в „Седмица на 

хуманитарните мрежи и партньорства (HNPW)“, 6 - 10 май, 2024, Женева, Швейцария. 

Вълнуваме се да споделим новини от тазгодишното издание на „Седмица на 

хуманитарните мрежи и партньорства (HNPW)“, което се проведе от 6 до 10 май в 

Женева, Швейцария.  

Това събитие събира лидери от хуманитарния сектор, включително представители на 

проекта ILCA (Иновационни лаборатории за климатични действия), за да си сътрудничат 

и да обмяна на опит и идеи с цел иницииране на иновации! Организирано от Службата 

на ООН за координация на хуманитарните въпроси (OCHA) и Швейцарската агенция за 

развитие и сътрудничество (SDC), това ежегодно събитие служи като жизненоважна 

платформа за практици и експерти от различни среди.  

Благодарим за значимия принос на всички участници, особено на Министерството на 

вътрешните работи на Финландия, Университета за приложни науки Savonia и членовете 

на консорциума на ILCA. Тяхното участие добави значителна стойност към нашите 

дискусии относно насърчаването на устойчиви решения при хуманитарни кризи. По 

време на откриващата сесия г-н Яри Хонканен от Министерството на вътрешните работи 

на Финландия подчерта значението на дългосрочното сътрудничество в областта на 

научните изследвания, развойната дейност и иновациите (RDI) в подкрепа на зеления 

преход. Нашите сесии „Сигурност на климата в ситуации на хуманитарна криза“ и „Как 

да укрепим човешкия капитал в иновациите в областта на климата при хуманитарна 

криза“ бяха ръководени от уважавани модератори от EIT Climate-KIC (Европейски 

институт за иновации и технологии), г-жа Солвейг Зофониасдотир и г-жа Памела Рагаци. 

Заедно проучихме начини за насърчаване на устойчиви решения, като същевременно се 

придържаме към принципите за устойчиво развитие. Прозренията, споделени от 

участниците, подчертаха необходимостта от сътрудничество и изграждане на 

екосистеми за въвеждане на нови решения в местните общества. Комуникацията, 

смелостта да се задават въпроси и зачитането на традиционните знания се очертаха като 

ключови теми, заедно със значението на управлението на данни за справяне със сложни 

предизвикателства. От страна на екипа на проекта ILCA в ЛТУ, доц. д-р Емил Кичуков 

представи резултатите от разработената съвместно с Университета в Савония, 

Финландия, Климатичната пътна карта на община Сандански. 

Вярваме, че обменът на идеи на HNPW 2024 подобри нашето разбиране и капацитет за 

иновации в реакцията при хуманитарни кризи. 



 

 



 

 


